
令和７年度 第 2回和泉市地域密着型サービス運営委員会 会議録

会議の名称 令和７年度第２回和泉市地域密着型サービス委員会

開催日時 令和８年１月３０日（火）第1回介護保険運営協議会終了後

開催場所 和泉市役所本館３階 ３Ａ、３Ｂ会議室

出席者

【委員】

杉原会長、佐藤職務代理、上嶋委員、山本（尚）委員、飯阪委員、友田委員、

山本（佐）委員、門林委員、髙橋委員、有本委員、髙栁委員、溝川委員、村

田委員、友谷委員

【事務局】

西川部長、奥野室長、寺田課長、吉岡総括主幹、大上総括主査、奥村総括

主査

会議の議題

令和７年度第１回地域密着型サービス委員会振り返りについて

報告

①地域密着型施設運営等の状況について（資料１）

会議の要旨 上記議題に関して意見交換を行った。

会議録の

作成方法

□全文記録

■要点記録

記録内容の

確認方法

■会議の議長の確認を得ている

□出席した構成員全員の確認を得ている

□その他（ ）

その他の必要

事項（会議の

公開･非公開、

傍聴人数等）

傍聴者なし



審 議 内 容 （発言者、発言内容、審議経過、結論等）

司 会 ただいまより、令和 7年度第 2回和泉市地域密着型サービス運営委員会を開催させてい

ただきます。ここからは大上が司会を務めさせていただきます。まず、本日資料の確認で

すが、会議次第と、令和 7年度第 2回和泉市地域密着型サービス運営委員会資料です。

お持ちでしょうか。では、議事進行につきましては、本委員会規則第７条第 1項の規定に

より、会長が議長となり進行していただくことになっておりますので、杉原会長に進行を

お願いいたします。

会長 はい、わかりました。最初に本日の委員の出席状況を事務局よりお願いします。

司会 はい、本日の出席状況の報告をさせていただきます。

鹿島委員につきましては、欠席の連絡はまだいただいておりませんが、総員数 15名に対

し、現時点での出席 14名で、過半数出席いただいており、本委員会規則第七条第 2項の

規定を満たしておりますので、会議が成立することをご報告いたします。

会長 ありがとうございます。

さて本委員会では、「公開基準」に基づきまして、一般公開しております。本日につきま

しても傍聴を認めておりますが、傍聴の希望者がいませんので、このまま進めさせていた

だきます。それでは次第に沿って、順次進めて参ります。まずは、「令和７年度第１回地

域密着型サービス運営委員会のふり返りについて」事務局より説明願います。

事務局 「令和７年度第１回地域密着型サービス運営委員会振り返りについて」事務局より説明

会長 ただいま報告説明があった内容について、何かご質問等ございますか。特にないようです

ので、次第２ 報告「地域密着型施設運営等の状況について」事務局より説明お願いしま

す。

事務局 「地域密着型施設運営等の状況について」事務局説明

会長 ただいま報告説明のあった内容について、何かご質問等はございますか。

ないようですので、以上ですべて議事は終了いたしました。

司会 ありがとうございました。これをもちまして令和７年度第２回和泉市地域密着型サービ

ス運営委員会を終了とさせていただきます。杉原会長並びに委員の皆様長時間ありがと

うございました。


